



**Фотоотчет о новогоднем утреннике
в средней группе «Здравствуй,
здравствуй, Новый год!»**

Подготовила: Мягкова Т.И.

Звонким смехом, доброй сказкой
начался сегодня день.
Все надели дружно маски,
танцевать и петь - не лень!
Этот праздник - самый яркий!
Он бывает лишь зимой.
Дед Мороз несёт подарки,
с Новым годом, садик мой!

Самый любимый праздник, как взрослых, так и детей, конечно же,
Новый год. Подготовка началась задолго до наступления праздников.
Мы с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему
Нового года, новогодних традиций, музыкальный руководитель разучивала
с воспитанниками песни и пляски. Дети пришли на представление нарядные,
весёлые в предвкушении праздника и их надежды оправдались.
Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений,
поучаствовать в интересных играх. С появлением Деда Мороза начался
настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки.
Дети читали стихи Деду Мороз, получали новогодние подарки.
Многие любят зиму, потому что это самое красивое время года и потому что
зимой такой прекрасный праздник - Новый год. Всё украшено, везде огоньки,
дома посреди комнаты вырастает колючее дерево. Собирается вся семья,
говорят красивые слова и дарят замечательные подарки. Люди в Новый год
становятся добрее и счастливее. В волшебную ночь у сверкающих огнями
ёлок все веселятся и загадывают желания.
Бой курантов. И вот настает Новый год!
Мы очень постарались сделать наш новогодний утренник радостным
и веселым, волшебным и озорным, запоминающимся и ярким!
И счастливые горящие детские глаза подтверждают, что нам это удалось!
Были у нас Дед Мороз и Снегурочка, а еще много музыки и детского смеха,
цветных огоньков, веселых песен и танцев!

Представляем фотоотчет с новогоднего утренника.











Я

О Новом Годом

наступающим!

Пусть он будет

копящим

щедрым,

модерным,

искренним

и финансами

насыщенным.

